

**Corrección de error aritmético en la convocatoria para el año 2022 de becas “María Telo”.**

Advertido error aritmético en la propuesta de resolución provisional de la convocatoria de becas de formación “María Telo” del instituto de las mujeres del año 2022, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015 se procede a su corrección y publicación;

En el apartado Anexo II, donde dice:

EXP	DNI	NOMBRE	APELLIDOS	Puntuación Total 1ª fase Máx 10 pts	Puntuación Total 2ª fase Máx 4 pts	Puntuación TOTAL (1ª + 2ª fase)	BECA
107BEC22	***4373**	Julia	Jimenez Duro	7,75	2,7	10,45	G IGUALDAD EN LA SALUD. SUPLENTE 1
117BEC22	***2780**	Zuriñe	Urruela Santidrian	7,6	2,5	10,10	G IGUALDAD EN LA SALUD. SUPLENTE 2
12BEC22	***9167**	Andrea	Marquez Carrillo	7,15	1,5	8,65	G IGUALDAD EN LA SALUD. SUPLENTE 3
108BEC22	***9020**	Aida	Gallego Marquez	7	3,5	10,50	G IGUALDAD EN LA SALUD. SUPLENTE 4
37BEC22	***6289**	Julia	Gómez Mínguez	6,9	3,5	10,40	G IGUALDAD EN LA SALUD. SUPLENTE 5

debe decir:

EXP	DNI	NOMBRE	APELLIDOS	Puntuación Total 1ª fase Máx 10 pts	Puntuación Total 2ª fase Máx 4 pts	Puntuación TOTAL (1ª + 2ª fase)	BECA
108BEC22	***9020**	Aida	Gallego Marquez	7	3,5	10,50	G IGUALDAD EN LA SALUD. SUPLENTE 1
107BEC22	***4373**	Julia	Jimenez Duro	7,75	2,7	10,45	G IGUALDAD EN LA SALUD. SUPLENTE 2
37BEC22	***6289**	Julia	Gómez Mínguez	6,9	3,5	10,40	G IGUALDAD EN LA SALUD. SUPLENTE 3
117BEC22	***2780**	Zuriñe	Urruela Santidrian	7,6	2,5	10,10	G IGUALDAD EN LA SALUD. SUPLENTE 4
12BEC22	***9167**	Andrea	Marquez Carrillo	7,15	1,5	8,65	G IGUALDAD EN LA SALUD. SUPLENTE 5

LA SUBDIRECTORA GENERAL DE ESTUDIOS Y COOPERACIÓN  
María Vázquez Sellán

